Ata da reunião do colegiado de professores do Programa de Pós Graduação em Sociedade, Tecnologia e Meio Ambiente. Aos terceiro dia do mês de março de dois mil e quinze horas na sala de reunião do mestrado, com a presença dos seguintes professores: Giovana Galvão Tavares, Maria Gonçalves da Silva Barbalho, Sandro Dutra e Silva, Josana de Castro Peixoto, Dulcinea Maria Barbosa Campos, Lucimar Pinheiro Rosseto, Genilda Darc Bernardes, Hamilton Barbosa Napolitano, Pedro Vitor Lemos Cravo, Clarimar José Coelho; dos bolsistas pós-doc. Vivian da Silva Braz, Carlos Christian Della Giustina, e dos discentes Natasha Sophie Pereira, Abadia de Lourdes da Cunha, Estevão Luiz Santoro da Silva, Liberalina Teodoro de Rezende, Silma Pereira do Nascimento, Eduardo Dourado Argolo, Rogerio Seabra Monteiro, Mardhel Rodrigues Tavares, Marcos Antonio de Carvalho Rosa, Heliel Gomes de Carvalho.  
Em seguida, o professor Sandro Dutra e Silva iniciou a reunião agradecendo a todos pelo ano letivo. A oração foi realizada por professor Hamilton Barbosa Napolitano. Em continuação, o professor Sandro Dutra e Silva comunicou que o professor Pedro Vitor Lemos Cravo e Hamilton Barbosa Napolitano forma contempladas como bolsista do CNPq, Parabenizando também a Natasha Sophie Pereira pela aprovação no Doutorado. Foi ressaltado o lançamento do edital para professores aprovados e outros contemplados no edital produtividade CNPq. Apresentou-se pelo professor Sandro Dutra e Silva, Hamilton Barbosa Napolitano e Dulcinea Maria Barbosa Campos a aprovação dos planos de curso. Foram apresentadas pelo colegiado as disciplinas respectivas do semestre. Logo após foram feitos comentários pelo professor Sandro Dutra e Silva em relação à reunião com PPSTMS, CD-UNB e o curso de redação científico assistido pelos professores do CD-UNB, informando que a professora Josana de Castro Peixoto será responsável para completar os nossos na UNB.  A informação de alguns eventos e datas foi apresentada, sendo eles, o Perito para 30/03/2015 (segunda-feira), pela parte noturna, sendo a aula inaugural com a presença de Antonio Cezar Leol e outro participante do CD-UNB e RAPGG; a inauguração do Laboratório –LABIO / LABGEO;  a reunião PROCAD, no dia 31/03/2015. Foi pontuada pela professora Josana de Castro Peixoto o assunto dos equipamentos do LABBIO pontodo e as compras de equipamentos, com a professora Dulcinea Maria Barbosa Campos mencionado que as aulas LABBIO aguardaram os equipamentos. O professor Itamir diz dos contatos adquiridos para agilizar a burocracia para utilizar a verba CAPES. A prof. Josana explicou e diz que ira ao Banco com o prof. Itamir para agilizar. O prof sandro sugeriu a produção do convite para a distribuição aos egressos. 

O processo seletivo teve apresentado 25 projetos. O processo foi bem sucedido. A comissão de seleção de bolas vai ser rigorosa até Abril 2015. É preciso impor outra comissão, o Prof. Sandro indicou o Pedro.; Prof. Josana, Lucimar e Giovane indicou Prof. Josane para permanecer na comissão como suplente. O prof. Sandro iniciou a apresentação de proposta sucupira. Ele apresentou e equipe que ire trabalhar. A data da sucupira é até dia 15/03/2015. Foi apresentado aos professores e foi solicitado também a declaração, Conforme CAPES resolução 174. 

Em seguido o prof. Sandro falou do enquadramento da professora Samara. Foi regido que ela assumisse como professor colaborador.
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